



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ

від 15 липня 2021 року № 15 Початок: 9⁰⁰ Місце проведення:
Баштанка актовий зал міської ради

Всього членів виконавчого комітету – 37

Присутні на засіданні – 23 (реєстраційний листок додається)

Головуючий на засіданні – Олександр БЕРЕГОВИЙ, міський голова

Запрошені: **Богун Наталія**, головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності, **Заболотній Олександр**, головний спеціаліст відділу з питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю, **Змієвська Любов**, начальник загального відділу виконавчого комітету міської ради, **Шувалов Вадим**, завідувач сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації виконавчого комітету міської ради.

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного та регламенту роботи засідання виконавчого комітету міської ради в цілому:

Підсумки голосування: одноголосно.

Таким чином, до порядку денного засідання виконавчого комітету міської ради включено такі питання:

1. Про попередній розгляд проєкту рішення Баштанської міської ради «Про внесення змін до бюджету Баштанської міської територіальної громади на 2021 рік».

Інформує ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна,
заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

2. Про затвердження протоколу комісії по визначенню потреби та формуванню пропозицій щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом, призначення грошової компенсації за належні для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у Баштанській міській раді від 13 липня 2021 року №1.

Інформує БОГУН Наталія Василівна,
головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального

господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності

3. Про надання дозволу на розміщення об'єктів (носіїв) зовнішньої реклами.

Інформує СИТНИК Ольга Миколаївна,

начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської ради

СЛУХАЛИ: 1. Про попередній розгляд проєкту рішення Баштанської міської ради «Про внесення змін до бюджету Баштанської міської територіальної громади на 2021 рік».

Доповідала ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна,

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Проведено голосування за проєкт рішення.

Підсумки голосування: **одноголосно**

ВИРІШИЛИ: (Рішення виконавчого комітету міської ради № 176 додається)

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження протоколу комісії по визначенню потреби та формуванню пропозицій щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом, призначення грошової компенсації за належні для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у Баштанській міській раді від 13 липня 2021 року №1.

Доповідала БОГУН Наталія Василівна,

головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності

Проведено голосування за проєкт рішення.

Підсумки голосування: **одноголосно**

ВИРІШИЛИ: (Рішення виконавчого комітету міської ради № 177 додається)

СЛУХАЛИ: 3. Про надання дозволу на розміщення об'єктів (носіїв) зовнішньої реклами.

Доповідала СИТНИК Ольга Миколаївна,
начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської ради

Начальник відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту **Леонід Сириця** звернув увагу членів виконкому на те, що ФОП Пустовара В.Ю. було попереджено про необхідність перенесення рекламного щита на території Ярмаркової площі у зв'язку із її облаштуванням та реалізацією проєкту. Член виконавчого комітету міської ради **Євген Кокітко** запропонував при заключенні договору з ФОП Пустовар В.Ю. доповнити договір пунктом щодо необхідності перенесення даного щита.

Проведено голосування за проєкт рішення.
Підсумки голосування: **одноголосно**

ВИРІШИЛИ: (Рішення виконавчого комітету міської ради № 178 додається)

Міський голова

Олександр БЕРЕГОВИЙ

Керуюча справами виконавчого
комітету міської ради

Лариса КОНОНЕНКО

Любов Змієвська 2 70 26